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W=P-t=60-10%w-2s =—120-10%J

Con signo negativo, porqué es trabajo consumide@lpaclo.
El calor absorbido en la transformacién 2-3 seré:
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El calor cedido en la transformacioén 4-1 sera:

5 — Qy=c-W =0,5-120-10°J = 60 - 10>.J

W=0Q-14Qy=—= Q=W —Qy =—120-10>—60-10% = —180-10%.J

Pero también se cumple:
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Se tiene:

Vi = 0,5m3

T3 = T2 = 150K
T4 = T1 = 450K

v = 1,67(gasmonoatomico)

Transformacion 3-4. Comprension adiabatica:
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150 - 0,557
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Vi=l—735

Como es un gas ideal, se cumple:
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pV =nRT — p, = T
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0,097



